

《路面损坏 污水外溢》跟踪报道

管道清淤,污水不再外溢

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前,市区清池南大道怡馨园小区内,由于路面破损等原因造成的多处排污管道淤堵的问题已解决。施工队对淤堵的排污管进行了清淤,污水不再外溢。

【新闻回放】不久前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区清池南大道怡馨园小区内部分路面由于车辆碾压等原因造成破损,导致部分排污管道淤堵,污水流得到处都是,给居民出行带来不便。本报以《路面损坏 污水外溢》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了运河区南湖街道办事处民主社区。社区工作人员表示核实情况后,



协调处理此事,同时将问题上报。经协调,民主社区与怡馨园业委会共同出资,社区联系来清淤队与业委会直接协商具体清淤事宜。

日前,记者再次来到现场看到,之前怡馨园小区内路面上的污水已经不见了,路面也恢复整洁(上图)。

扫码看 料更多

市区清池南大道怡馨园小区内污水不再外溢……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办” 欢迎提供新闻线索并留言



网约车司机帮忙抱孩子

市民尹欣:前几天,我带着7岁的儿子,拎着大包小包从黄骅乘网约车回沧州。途中,孩子躺在后排座位上睡着了。到了沧州后,我先把东西拿下车,然后想叫醒孩子下车。司机说,让孩子多睡一会儿吧,然后帮我把孩子抱出来。司机抱着孩子,一直送到小区门口,这时候孩子已经醒了。司机师傅热情周到的服务让我特别感动。我想通过晚报给这位热心助人的好司机点赞。

小卖部店员帮忙拎水

市民崔洪鑫:我是市区工行小区的居民,我母亲今年70多岁,腿脚不太方便。前天中午,她自己在家的時候,纯净水喝完了就拿着空水桶到小区门口附近的净水机接水。接完水,老人拎着水走几步就得歇一会儿。这时正碰到小区外一家小卖部的店员来小区送啤酒,他看我母亲费力拎水的样子,主动帮忙将水拎到了三楼。借晚报感谢这位热心的店员。

感谢好医生

市民王均:我今年80岁,我老伴儿85岁。前不久,我老伴儿由于肾病,先后两次住进沧州中西医结合医院(东院区)肾病科进行治疗。肾病科的主任李连超医生,在生活上对我们老两口特别照顾。我老伴儿出院回家休养的时候,李医生还主动打电话提醒一些注意事项。借晚报向李连超医生表示感谢。



白衣服溅上虾油

市民张女士:前几天,我儿子在剥盐水虾时,不慎将虾头上的橙色虾油溅到了白色冰丝面料的T恤上。我当时马上让孩子脱下,把T恤泡在了水里,可随后清洗的时候,污渍还是没有洗掉。想求助大家,谁有清洗白色衣服上虾油的好办法,请告知。电话:3155686。



日前,新华区东环街道办事处直社区与沧州市义工协会联合举办了公益活动。志愿者们不仅给老人们准备了精彩的节目和美味的水饺,还义务为老人们理发。 单新然 张婧 摄

御河路

缺失的排水渠盖板已安好

本报记者 霍晓华 摄影报道



安装前



安装后

【读者反映】近日,市民许先生向本报帮办记者反映,市区御河路御河新城东区马路对面全季酒店附近一处排水渠盖板缺失。

“缺失盖板的排水渠在人行道上,这附近都是居民区,过往的行人比较多。晚上光线不太好,市民有可能踩空摔伤。希望相关部门尽快将缺失的盖板安装好。”许先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者在市区御河路全季酒店门口附近,找到了缺失盖板的排水渠。记者看到,排水渠口裸露着,长约1米,宽0.6米,深约1米,渠中堆积着塑料袋、石块、枯树枝等垃圾。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门工作人员在详细记录下排水渠盖板缺失的具体位置后表示,核实现

场后协调相关部门尽快安装。

日前,记者再次来到了现场看到,之前缺失的盖板排水渠口已安装上新的水泥盖板,周围人行道路面恢复平整。

“现在从这路过的人们行走顺畅多了,感谢城管部门的工作人员及时协调,感谢晚报关注民生。”许先生说。

扫码看 料更多



市区御河路缺失的排水渠盖板已安好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

杏林街

路灯不亮影响市民出行

相关部门:马上协调维修

本报记者 霍晓华 摄影报道



【读者反映】近日,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区杏林街的路灯不亮。

“我就在附近上班,杏林街的路灯不亮,已经有很长一段时间了,上下夜班的时候非常不方便。希望相关部门帮忙协调一下,让路灯恢复照明。”刘先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者晚上来到了杏林街,看到道路东、西两侧分别安装着36盏路灯,却没有亮光(左图)。

道路的西侧是沧州中西医结合医院骨科院区,旁边还有307公交站终点站;道路的东侧是高新区森林公园的一部分。由于光亮不足,市民在这段路

行走时,步伐比较缓慢。

【部门回复】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门的工作人员详细记录下路灯的具体位置,表示在核实现场后,协调相关部门对不亮的路灯进行调试维修。

扫码看 料更多



市区杏林街路灯不亮影响出行……请用手机扫描二维码,观看相关视频。